

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта»  
галузі 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 015 Професійна освіта  
(за спеціалізаціями) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти кафедри  
педагогіки та психології професійної освіти  
Національного авіаційного університету

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів для наукових установ та закладів вищої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, здатних до проведення оригінальних наукових досліджень, розв'язання комплексних проблем, генерації нових знань та інноваційних ідей та їх реалізації в теорії та практиці професійної освіти.

Освітньо-наукова програма характеризується чіткою структурою із зазначенням інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, програмних результатів навчання та з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Позитивним, на нашу думку, є те, що до організації та реалізації освітнього процесу можуть, окрім представників академічної та наукової спільноти, залучатися й роботодавці.

Окремо відзначимо наявність в переліку компонентів освітньо-наукової програми таких дисциплін як «Теорія і методика професійної освіти» (ОК 1.3.1) та «Інноваційні педагогічні технології та інструменти у професійній освіті» (ОК 1.3.5), що спрямовані на формування у здобувачів здатності розробляти інноваційні методи і практики викладання навчальних дисциплін, організувати і здійснювати освітній процес у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, що передбачає вміння адаптувати технології навчання з урахуванням індивідуальних освітніх потреб.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сучасного ринку праці і може бути рекомендована до використання для здійснення підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) в Національному авіаційному університеті.

Начальник ВСП «Криворізький фаховий коледж  
Національного авіаційного університету»  
д-р техн. наук, професор



Анатолій АНДРУСЕВИЧ